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W odpowiedzi na interpelację nr 503/2023 dotyczącą przekazania informacji na temat 
wsparcia finansowego dla stowarzyszeń oraz organizacji pozarządowych w 2022 r., uprzejmie 
informuję: 

 

W Biuletynie Informacji Publicznej w sprawozdaniu z wykonania budżetu miasta 
Rzeszowa za 2022 rok: https://bip.erzeszow.pl/pl/361-finanse-miasta-rzeszowa/8575-
sprawozdania-z-wykonania-budzetu-miasta-rzeszowa.html znajdują się informacje na temat 
kwot dotacji udzielonych podmiotom niezaliczanym do sektora finansów publicznych (tab. 25, 
str. 219-223). W sprawozdaniu zawarto również informacje o organizacjach pozarządowych 
oraz podmiotach, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. 
o działalności i pożytku publicznego i o wolontariacie, które otrzymały dotacje na realizację 
niektórych zadań publicznych. 

Jednocześnie informuję, iż przygotowanie zbiorczego wykazu organizacji, które 
otrzymały w 2022 roku dotacje z budżetu miasta Rzeszowa wymaga zweryfikowania informacji 
cząstkowych, które zostaną pozyskane z wydziałów Urzędu Miasta Rzeszowa i jednostek 
organizacyjnych dla potrzeb sprawozdania z realizacji Programu współpracy miasta Rzeszowa 
na 2022 rok z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Zgodnie z art. 5a ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2023 r., poz. 571), nie później niż do 31 maja 2023 r., 
Prezydent Miasta Rzeszowa przedłoży Radzie Miasta Rzeszowa sprawozdanie z realizacji 
Programu współpracy miasta Rzeszowa na 2022 rok z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Zgodnie z § 13 ust. 2 Programu współpracy, stanowiącego załącznik do uchwały 
nr LIV/1143/2021 Rady Miasta Rzeszowa z dnia 23 listopada 2021 r. w sprawie uchwalenia 
Programu współpracy miasta Rzeszowa na 2022 rok z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 
pożytku publicznego i o wolontariacie, ocena realizacji Programu współpracy zostanie 
dokonana na podstawie następujących mierników: 
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1) ilość i struktura organizacji pozarządowych współpracujących z Miastem; 
2) liczba ogłoszonych otwartych konkursów ofert;  
3) liczba ofert, które wpłynęły od organizacji pozarządowych; 
4) liczba umów zawartych z organizacjami pozarządowymi na realizację zadań  

  publicznych w ramach środków finansowych przekazanych tym organizacjom przez  
  Prezydenta Miasta Rzeszowa; 

5) wysokość środków finansowych przeznaczonych z budżetu miasta Rzeszowa na 
realizację zadań publicznych; 

6) liczba beneficjentów działań zrealizowanych przez organizacje pozarządowe. 
 

Ponadto informuję, że – wzorem lat poprzednich – załącznikami do sprawozdania będą 
wykazy: 

1) organizacji pozarządowych oraz podmiotów, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, z którymi miasto Rzeszów 
współpracowało udzielając dotacji na realizację zadań publicznych; 

2) umów o dotację, zawartych z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 
o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie. 

 
 
 

          Z poważaniem, 
 
 

 

 

Prezydent Miasta Rzeszowa 

                     (-) 

           Konrad Fijołek 
            (podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 
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